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Odpověď na interpelaci č. Z19/011/2025 ve věci „Rekonstrukce a výstavba v Praze 6“ 

 

 

Vážená paní inženýrko, 
  

k otázce domu v ulici Natanaelka se již nad rámec stávajících informací vyjadřovat nebudu, neboť byla 
komentována panem starostou na zasedání Zastupitelstva MČ dne 28. 4. 2025 v reakci na Vaši interpelaci. 
Dovolte mi však drobnou poznámku: často se stává, že některé souvislosti se v čase poněkud vytrácejí z 
paměti. Rád bych připomněl, že objekt č.p. 4 měl ve směru od severu tři podlaží a zasahoval do lesního 
prostředí obdobným způsobem jako aktuálně realizovaná stavba – jedná se totiž o součást stejného 
urbanistického kontextu. Doporučuji případně osobní prohlídku dané lokality, která může napomoci 
objektivnímu vnímání proporcí. Na opačné straně ulice stál rodinný dům, který kdysi stavěla paní 

 Jeho architektonické ztvárnění nebylo příliš šťastné, avšak novostavba výšku jeho římsy 
nepřekračuje.  
 

K otázce centra Baby si dovolím připomenout základní východiska projektu. Městská část Praha 6 na sebe 
vzala roli koordinátora celé řady městských záměrů – od trolejbusové trati přes úpravu křižovatky a 
dopravního řešení včetně přechodů a přeložky plynovodu – a zároveň se pokusila řešit dlouhodobé dopravní 
problémy v území (např. tři zaslepené ulice – Starého, Na Kodymce a Paťanka), jakož i parkování v okolí 
stávajících veřejných institucí. Součástí návrhu byl také dlouhodobě připravovaný koncept společensko-

obchodního centra. 
 

Bohužel právě tato část se stala hlavním předmětem veřejného zájmu, připomínek a diskuzí, čímž do 
značné míry zanikl prostor pro odborné připomínkování ostatních důležitých složek studie – ačkoliv právě na 
jejich koordinaci byl kladen původní důraz. 
 

V současnosti se již nelze k většině obecných projektů zpětně vyjadřovat a záměr centra byl pozastaven. V 
lokalitě nyní probíhá participativní proces za vedení zkušeného facilitátora pana 
 

S výsledky této participace budete samozřejmě seznámena. Již nyní je však patrné, že většina podnětů 
směřuje spíše k potřebě údržby a zlepšení stávajícího stavu než k výrazným koncepčním změnám. 
 

S pozdravem 

Ing. Václav 
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